س/ الجدول التالي يعطينا عدد القطع من الملابس الجاهزة التي ينتجها مصنع في كل أسبوع خلال 40 أسبوع :
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(1) كوني توزيع تكراري من 5 فئات ؟؟
الحل :
1/ المدى = أكبر قيمة – أقل قيمة = 83-67= 16 ( أكبر من 10)
2/عدد الفئات = 5
                      المـــــــــــــــــــــــدى
3/طول الفئة =                                       = 16/5 =  3.2 = 3.5
                      عدد الفئــــــــات
4/الحد الأدنى للفئة الأولى =أقل قيمة = 67
5/ الحد الأدنى الفعلي للفئة الأولى = أقل قيمة – 0.5 = 67 – 0.5 = 66.5
6/الحد الأعلى الفعلي للفئة الأولى = الحد الأدنى الفعلي للفئة الأولى + طول الفئة = 66.5 + 3.5 = 70
(2) التوزيع التكراري لعدد قطع الملابس الجاهزة التي ينتجها المصنع ؟؟
الحل :  عدد قطع الملابس الجاهزة التي ينتجها المصنع 
	   الفئــــات 
	  التكرار f

	65-70
	5

	70-75
	18

	75-80
	13

	80-85
	4

	85-90
	0

	   n
	40


                                     المصدر : إعداد الطالبة 
(3) احسبي التكرار النسبي و التكرار المئوي ؟؟
الحل:
                                تكرار الفئة                   f   
التكرار النسبي =                                     =                = p
                            مجموع التكرارات                 n

التكرار المئوي = p ×100
	    الفئات
	f
	p
	التكرار المئوي

	65-70
	5
	5/4 =0.125
	12.5

	70-75
	18
	18/40=0.45
	45

	75-80
	13
	13/40=0.325
	32.5

	80-85
	4
	4/40=0.1
	10

	85-90
	0
	0/40=0
	0

	n
	40
	1
	100




(4) كوني التوزيع التكراري المتجمع ؟؟
الحل:
	    الفئات
	f
	p
	التكرار المئوي
	التوزيع التكراري المتجمع

	65-70
	5
	5/4 =0.125
	12.5
	12.625

	70-75
	18
	18/40=0.45
	45
	12.95

	75-80
	13
	13/40=0.325
	32.5
	45.325

	80-85
	4
	4/40=0.1
	10
	32.6

	85-90
	0
	0/40=0
	0
	10

	n
	40
	1
	100
	




(5) ارسمي المدرج التكراري ؟؟

        الحد الأعلى + الحد الأدنى             L + U
مركز الفئة =                                  =                         = 83+ 67 = 150 / 2= 75
                             2                                2


(6) ارسمي المضلع التكراري :


سلسلة 1	67.5	72.5	77.5	82.5	87.5	0.125	0.45	0.32500000000000007	0.1	0	سلسلة 1	67.5	72.5	77.5	82.5	87.5	0.125	0.45	0.32500000000000018	0.1	0	